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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA
MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES
SZÁMÁRA 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Mielőtt a Mennyei Egyház leszáll, a világ meg fog mozdulni, mert ki kell űzni a földi erőket, és
számomra nagyon fontos, hogy ennek tudatában legyetek, gyermekeim, hogy a Mennyei
Egyház következő eseményét ne csak egy újabb találkozásként éljétek meg, mert ez az utolsó,
és a világnak sürgősen szüksége van rá.

Ezért küldi Isten a mai napon hűséges Szolgáját, hogy összegyűjtse gyermekeit, hogy elhívja
Krisztus apostolait, hogy felkészítse őket a nagy végidő pillanatára.

Az az idő és az az óra közeleg, már nem tart sokáig, gyermekeim. Ezért döntött úgy Fiam, hogy
Visszatérése előtt megérkezik Mennyei Egyházával, hogy Szívében tartson minden lehetséges
lelket, minden olyan lelket, amely be tud lépni Isten Szívébe, még azokat is, akik még az
Irgalom által sem érdemlik meg.

Ez mindannyiótoknak megmutatja Fiam Szeretetének hatalmas mérhetetlenségét, egy
fáradhatatlan és örökké tartó Szeretetet, amely időről időre eljön elétek, hogy megújítson,
meggyógyítson és megváltson benneteket.

De az Én időm is véget ér veletek. Ahogy telnek a hónapok, úgy ér véget az idő gyermekeim
között, és ez lesz a nagy idő számotokra is, hogy megéljétek mindazt, amit jelenéseim kezdete
óta tanítottam nektek, szeretett Aurórámban.

Ezért azt kívánom, hogy augusztus 8-ig az Aurórában tizenhárom egymást követő napon
keresztül történt jelenéseim összes festményét tárják a világ elé, hogy gyermekeim
megismerhessék azokat a jelképeket, amelyeket az emberiségre hagytam, és amelyek azok a
jelek, amelyeket Isten úgy határozott, hogy nekik adjon a Krisztus Mennyei Egyházával való
találkozás e nagyszerű pillanatára való belső és szellemi felkészülésükhöz, és mindenekelőtt,
gyermekeim, arra, ami azután fog történni, hogy Fiam Szellemi Egyháza meglátogatott
benneteket.

Abban az órában tanúságot kell majd tennetek mindarról, ami itt történt, például a megtérésről,
amelyen a szívetek átment, miután meghallottátok az Istenanya hívását.

A közelgő Nagyhét nyolc napja alatt Fiam Mennyei Szent Egyháza a Jelenések Hegye tetején ki
fogja állítani a Szent Szövetség Ládájának immateriális szimbólumát.

Mindazok, akik szívből élik meg az elkövetkező Nagyhetet, megtelnek a Szent Szövetség
Ládájának tulajdonságaival és elveivel, és mindenekelőtt megkapják azokat az érdemeket,
amelyeket Fiam szerzett a Születésétől a Mennybemeneteléig.

Ez az esemény rendellenes. Ez azt jelenti, gyermekeim, hogy egy olyan csúcsidőszakban
történik a Földön, amikor az emberiség megpróbálja kikényszeríteni a visszatérést a normális
kerékvágásba, és még nem érti meg a bűnbánat és a vezeklés fontosságát.
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A Szent Szövetség Ládája, amely napként fog ragyogni a Jelenések Hegyének tetején, az egész
világnak el fogja hozni azt a rendkívüli Kegyelmet, amelyre minden gyermekemnek szüksége
van ebben az időben, hogy képes legyen legyőzni a végidőket, és mindenekelőtt megtanulja,
hogyan menjen át rajtuk.

Tudom, hogy sok gyermekem nem fogja megérteni, hogy ez mit jelent. Ezért azt kívánom, hogy
a Nagyhét folyamán mutassátok be a Szent Szövetség Ládáját, ahogyan azt más években oly
szépen tettétek, hogy az emberiségnek legyen egy vizuális és szellemi szimbóluma, amellyel
beléphet a Szent Láda tudatába.

Ábrahám, Mózes és sok pátriárka, akik ma a Mennyben vannak, különleges módon kísérik ezt a
szellemi eseményt.

Hogy lássátok, gyermekeim, ezeknek az időknek a vészhelyzetét, Isten elküldi a világnak a
legszentebb dolgot, amivel rendelkezik, a Szent Szövetség Ládájának Szent Kincseit, hogy
szellemileg ki legyenek téve, és a lelkek imádságban, virrasztásban és kapcsolatban legyenek
Isten e szent Teráfjával.

A Szent Szövetség Ládájának négy uralkodó angyala viszont, akik soha nem szálltak le a
bolygóra, jelen lesznek, mint őrzői és felügyelői annak a szent Terafimnak, amely szellemi
értelemben ragyogni fog a Hegyen mindazok számára, akik hisznek benne, és akiknek
szükségük van arra, hogy igénybe vegyék azokat a tulajdonságokat és érdemeket, amelyeket
Fiam szerzett értetek ezen a bolygón.

Ez az Ő legtisztább Szeretetének, örök Szívének fáradhatatlan ajándékának a megnyilvánulása,
amely nemcsak a Szent Szövetség ládájában, hanem a Szentségekben is jelen van.
Gyermekeim, ha szellemileg részesültök a Szentségekben a Nagyhét napjaiban, biztosítalak
benneteket, hogy megkapjátok a szükséges Kegyelmet.

Mennyi mindent fog tenni Fiam Mennyei Egyháza augusztus első napjaiban!

Eljön az Ő Hatalmával és Dicsőségével, hogy emlékeztesse a világot a Mennyországgal való fiúi
kapcsolatára, hogy még több lélek hajtsa le a fejét a földre és térjen meg, mert Isten nem
igazságosságot akar a világban, hanem Irgalmasságot.

Aki nyitott szívvel, lélekben és szellemben felajánlkozik Fiam Szent Mennyei Egyháza előtt, azt
az Örök Atya szemlélni fogja, mert Ő maga a Szent Láda, amely a Szeretet, a Megváltás és a
Fény tapasztalatait őrzi, amelyeket nemcsak szeretett Fia ért el a Földön, hanem sok testvére
is, akik az idők folyamán elérték a krisztusi állapotot.

Ki fogja elérni a krisztusi állapotot a Fiamért, mindazok után, amit Ő ad nektek, és mindazzal
együtt, amit Ő adott nektek az elmúlt évek során?

A krisztusivá válás nem egy forma vagy módszer, hanem a szeretet megtapasztalása, amelyet
a testben élünk meg, és amely a tudatot, a lény legmélyebb aspektusait alakítja át addig, amíg
el nem jut a megváltásig.

A krisztusivá válás szent Törvénye is eljut a világba a Nagyhét napjaiban. Aki megnyitja szívét e
titok előtt a Szent Szövetség ládája és a Szentségek által, az megújítja életét, megújítja
elkötelezettségét, megerősíti küldetését és újból felajánlja magát az Atyának, mint az Ő
egyetemes Szeretetének áldozatát.
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A veletek töltött időm véget ér, és ez olyasvalami, amit igazán nem szeretnék, de meg kell
tanulnotok szeretni az Atya Akaratát önmagatokon túl, ahogyan Én is megtanultam szeretni azt,
mint egy fiatal nő, egy alázatos és egyszerű családban, amely megkapta Isten hívását, hogy a
Magasságos Fia a méhemben lehessen.

Ma nemzedékek, népek és nemzetek hirdetnek Engem, mint áldottat. A holnapi napon a világ
áldottnak fogja nevezni az utolsó apostolokat, mint az Új Korszak Krisztusait, mint azokat, akik
életük utolsó pillanatáig elérték Fiam Szívének törekvését.

De nem hagylak el benneteket, ahogyan a fatimai kisgyermekeket sem hagytam el.
Szeretnetek  kell, meg kell ismernetek a Mennyországot, ahogyan sokszor ők látták a
Mennyországot, mert a Mennyországban, ahol Örök Atyánk van, tapasztalataitok egyesülnek az
Ő Szeretetének nagy Forrásában, és a Teremtés, ahogyan az sokszor megtörtént, ismét
megújul.

Ma az egész világért és az öt kontinensen élő gyermekeimért imádkozom, hogy lelkük
beléphessen a hatalmas Mennyei Egyházba, amely augusztusban megnyitja kapuit, és elhozza
Isten Kegyelmét és Irgalmát az emberiségnek.

Ma este Fiam kérésére itt hagyom az Ő Mennyei Egyházának oszlopait, első pilléreit, amelyek
ma Dicsőségben, Szeretetben és Irgalomban mutatkoznak meg a lelkek számára.

Ezekben az augusztusi napokban ez lesz a nagy pillanata annak, hogy szellemileg
összefoglaljátok mindazt, amit a tizenkét év alatt kaptatok.

Az Atya megengedte Nekem, hogy az eljövendő időben és utoljára megjelenjek Aurórán, hogy
lezárjam mindazt, ami egykor ott kezdődött, amikor még semmi sem létezett, mert ott szíveket
találtam, amelyek hajlandóak voltak követni Engem, amikor még semmijük sem volt, mert a
böjtben és az imában, amit azokban a napokban tapasztaltak Velem Aurórán, bíztak az Én
Szavamban és mindenekelőtt az Én Jelenlétemben, túl azon, amit mondtak.

Ezért még utoljára visszatérek Aurorára, mert Aurorán lesz a világgal végzett munkám vége,
mielőtt Fiam visszatér. És az egész Mennyei Testvériség ott lesz azon a napon, és felajánlja az
Atyának mindazt, ami ott épült, nemcsak anyagilag, hanem szellemileg is.

Minden, ami Aurórán történt, a keletkezésétől napjainkig, az Atya elé kerül, mint az emberiség
megváltásának igazolása.

Ma az angyalok arra kértek, hogy énekeljek el egy egyszerű dalt, hogy lezárjam ezt a 25 napos
ciklust. Ez egy olyan dal, amely Aurórán született, és megidézi Szeretetközpontjának erejét a
megváltatlan lelkek számára. 

Hallgassuk meg a "Szeretet Királyságaˮ című dalt. 

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra. 

Palástom és Tudatom tükrözi Aurórát, a hajnalt minden lény életében.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


